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7 ΗΜΕΗ ΟΔΙΚΗ ΕΚΔΟΜΗ 
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AΝΑΧΩΗΣΗ   11   ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ  
 

ΡΟΓΑΜΜΑ 
 
 

1θ θμζρα: ΑΝΑΧΩΗΣΗ ΓΙΑ ΜΡΑΙ – ΕΝ ΡΛΩ 

Συγκζντρωςη και αναχώρηςη για την Ηγουμενίτςα. Επιβίβαςη ςτο πλοίο, τακτοποίηςη ςτισ 
καμπίνεσ και απόπλουσ για το λιμάνι του Μπάρι. Διανυκτζρευςη εν πλω. 
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2θ θμζρα: ΜΡΑΙ – ΡΟΜΡΗΙΑ – ΩΜΗ (445 χλμ.) 

Άφιξη και πρώτοσ μασ ςταθμόσ η νεκρόπολη τησ Ρομπθίασ. Θα θαυμάςουμε τον αρχαίο ναό 
του Απόλλωνα και τθσ Αρτζμιδοσ, τθν Ρφλθ του Νζρωνα, τθν αρχαία αγορά, το περιμετρικό 
τείχοσ, τουσ λικόςτρωτουσ δρόμουσ, τισ κατοικίεσ των αρχόντων με τισ τοιχογραφίεσ και το 
Ιπποδάμειο πολεοδομικό ςφςτθμα. Κατόπιν αναχωροφμε για την «αιώνια πόλη». Άφιξη και 
τακτοποίηςη ςτο ξενοδοχείο μασ, Πρώτη γνωριμία με την πόλη.Διανυκτζρευςη. 

3θ θμζρα: ΩΜΗ 

Πρωινό και ςήμερα θα γνωρίςουμε τθν πόλθ ςφμβολο, κα δοφμε τθ Βίλλια Μποργκζηε, το 
Αυρθλιανό τείχοσ, τθν πιάτςα Μπαρμπερίνι, τθ ςτιλθ του Τραϊανοφ, το περίφθμο 
Κολοςςαίο, το μεγαλφτερο ςωηόμενο αρχαίο ωμαϊκό κτίςμα του κόςμου, το λόφο του 
Καπιτωλίου, τθν αρχαία αγορά, τθν αψίδα του Μεγάλου Κωνςταντίνου, τθν πιάτςα 
Βενζτςια, όπου δεςπόηει το μνθμείο του Βίκτορα Εμμανουιλ, το λόφο Ραλατινό, τον Τίβερθ 
ποταμό με το νθςί Τιβερίνα, κακϊσ και το ναό του Αγίου Ρζτρου ςτο Βατικανό όπου κα 
καυμάςουμε και τθν αποκακιλωςθ (Pieta) του Μιχαιλ Αγγζλου. Για την ςυνζχεια ςασ 
προτείνουμε να απολαφςετε τον καφζ ςασ ςε κάποια από τισ περίφημεσ πλατείεσ όπωσ η 
Ριάτςα Ναβόνα και θ Ριάτςα Ντι Σπάνια. Διανυκτζρευςη. 

4θ θμζρα: ΩΜΗ – ΣΙΕΝΑ – ΦΛΩΕΝΤΙΑ – ΒΕΝΕΤΙΑ (550 χλμ.) 

Πρωινό και αναχώρηςη. Πρώτη μασ ςτάςη ςτθν Σιζνα. Σφντομη περιήγηςη ςτην μεςαιωνική 
πόλη. Εξερευνώντασ τα δρομάκια και τισ γειτονιζσ θα ςταθοφμε ςτθν Ριάτςα ντελ Κάμπο, με 
τον τυπικό πφργο του Δθμαρχείου και κα ανθφορίςουμε μζχρι τθν πλατεία του Ντουόμο. 
Αναχϊρθςθ για τθν Φλωρεντία, όπου κα γνωρίςουμε από κοντά τθν Ριάτςα ντε λα 
Σινιορία, τθν εκκλθςία Σάντα Κρότςε με τουσ τάφουσ του Δάντθ και του Γαλιλαίου, το Ρόντε 
Βζκκιο και τθν πλατεία του Κακεδρικοφ Ναοφ με το καμπαναριό, τθν Ραναγία των 
Λουλουδιϊν και το Βαπτιςτιριο. Χρόνοσ ελεφθεροσ και ςτην ςυνζχεια αναχώρηςη για την 
Βενετία. Άφιξη και τακτοποίηςη ςτο ξενοδοχείο μασ (περιοχή Μζςτρε) και πρώτη γνωριμία με 
την πόλη. Διανυκτζρευςη. 

5θ θμζρα: ΒΕΝΕΤΙΑ 

Πρωινό και ξεκινάμε τη γνωριμία μασ με τθν πόλθ που είναι χτιςμζνθ πάνω ςε 119 νθςιά, κα 
ζχουμε τθν ευκαιρία να καυμάςουμε τθν πλατεία του Αγ. Μάρκου με τθν ομϊνυμθ 
εκκλθςία, το μεγαλοπρεπζσ καμπαναριό, τον πφργο των Μαυριτανϊν, το παλάτι των 
Δόγθδων, τθν γζφυρα των Στεναγμϊν και τζλοσ κα επιςκεφκοφμε ζνα από τα 
εναπομείναντα εργαςτιρια καταςκευισ του διάςθμου γυαλιοφ Μουράνο. Χρόνοσ 
ελεφθεροσ. Διανυκτζρευςη. 

6θ θμζρα: ΒΕΝΕΤΙΑ – ΑΝΚΟΝΑ – ΑΡΟΡΛΟΥΣ ΓΙΑ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ (335 χλμ.) 

Πρωινό και αναχώρηςη για το λιμάνι τησ Ανκόνα. Τακτοποίηςη ςτισ καμπίνεσ μασ και 
απόπλουσ για το λιμάνι τησ Ηγουμενίτςασ. 

 



 

7θ θμζρα: ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ – ΚΕΚΥΑ 

Άφιξη και άμεςη αναχώρηςη για το νηςί μασ με το τοπικό πλοίο.  

ΤΕΛΟΣ  ΕΚΔΟΜΗΣ 

  

**Η εκδρομή μπορεί να πραγματοποιηθεί και αντίςτροφα 

Τιμζσ και Χρεϊςεισ 

Ενήλικεσ 420 € 

Παιδί 2-12 ετών 360 € 

Επιβάρυνςη Μονόκλινου 100 € 

Διαμονή Σε ξενοδοχεία 4* 

Διατροφή Ημιδιατροφή 

Παρατηρήςεισ Check point, δημοτικοί φόροι & βαπορζττο Βενετίασ 79 € 

Αναχωρήςεισ 11/08 /2018 

  

Ρεριλαμβάνονται ςτισ τιμζσ 

 Ακτοπλοϊκά ειςιτήρια για την διαδρομή Ηγουμενίτςα - Μπάρι / Ανκόνα - Ηγουμενίτςα 
ςε τετράκλινεσ εςωτερικζσ καμπίνεσ (ΑΒ4) .Για διαφορετικό τφπο καμπίνασ θα υπάρχει 
ανάλογη επιβάρυνςη !! 

 Διαμονή ςε ξενοδοχεία 4* 
 Ημιδιατροφή   
 Ζμπειροσ Αρχηγόσ – Συνοδόσ του γραφείου μασ 

 Αςφάλεια αςτικήσ ευθφνησ 
 Μετακινήςεισ και περιηγήςεισ ςφμφωνα με το πρόγραμμα 

Δεν περιλαμβάνονται ςτισ τιμζσ 

 Είςοδοι ςε μουςεία, παλάτια, αρχαιολογικοφσ χώρουσ,  
 βαπορζττα Βενετίασ  και Check Points και Δημοτικοί φόροι 79 ευρώ 
 Αχθοφορικά, φιλοδωρήματα και ότι ρητά αναφζρεται ωσ προαιρετικό ή προτεινόμενο 

 
 

Με τθν διλωςθ ςυμμετοχισ προκαταβολι 150 ευρϊ και εξόφλθςθ  τουλάχιςτον  8 θμζρεσ 
πριν τθν αναχϊρθςθ. 

 

 



 
 

 
ΟΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ – ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ 

 
 

Το πρόγραμμα και οι όροι ςυμμετοχισ γίνονται γνωςτοί και αποδεκτοί από όλουσ τουσ 
ςυμμετζχοντεσ ςτθ εκδρομι. 
Η τιρθςθ του προγράμματοσ είναι υποχρεωτικι για όλουσ, κατευκφνεται δε από τουσ 
αρχθγοφσ-ςυντονιςτζσ  που κακορίηουν ϊρεσ, αναχωριςεισ, ςτάςεισ (κ.λ.π) οι οποίοι και ζχουν 
δικαίωμα  οποιαςδιποτε τροποποίθςθσ, ιδιαίτερα ςε περιπτϊςεισ που κα είναι αναγκαίεσ ι 
ακόμα όταν κρίνουν ςκόπιμο για τθν καλυτζρευςθ τθσ εκδρομισ. 
ΕΞΟΦΛΗΣΗ μζχρι  8 μζρεσ πριν τθν αναχϊρθςθ 
Οι εκδρομείσ οφείλουν ςυνζπεια ςε τόπουσ και ϊρεσ ςυναντιςεων-αναχωριςεων. Πποιοσ 
απουςιάηει ςθμαίνει ότι οικειοκελϊσ διακόπτει και επομζνωσ βαρφνεται με δικά του ζξοδα για 
τθ ςφνδεςθ του με το group. 
Η τιρθςθ του θμερθςίου προγράμματοσ ξεναγιςεων, περιθγιςεων, γευμάτων κ.λ.π δεν είναι 
υποχρεωτικι, αρκεί για οποιαδιποτε απομάκρυνςθ να ενθμερϊνεται      ο υπεφκυνοσ. 

Επίςησ ςε περιπτώςεισ αλλαγήσ απροειδοποίητων αυξήςεων ναφλων και επίναυλων, 
καταςτάςεισ εκτάκτων αναγκών, λόγω ανωτζρασ βίασ και λοιπζσ αντιξοότητεσ, για τισ οποίεσ 
δεν ευθφνονται οι οργανωτζσ, τότε από μζρουσ τουσ θα καταβάλλεται κάθε δυνατή 
προςπάθεια για την οποιαδήποτε καλφτερη επίλυςη, πάντα προσ όφελοσ των εκδρομζων.. 

Ακυρϊςεισ γίνονται δεκτζσ 15 μζρεσ πριν τθν αναχϊρθςθ. Διαφορετικά πλθρϊνουμε 
ακυρωτικά, μζχρι 10 μζρεσ πριν το 25%, μζχρι 5 μζρεσ πριν το 50 % και μζχρι 3 μζρεσ  πριν το 75 
% επί του ποςοφ ςυμμετοχισ, μετά δε τθν τρίτθ μζρα πριν τθν αναχϊρθςθ, ΟΥΔΕΜΙΑ 
ΕΡΙΣΤΟΦΗ  Η ΑΚΥΩΣΗ ΓΙΝΕΤΑΙ. 
Διαβατιρια,ταυτότθτεσ και λοιπά πιςτοποιθτικά, υποχρεωτικά ι προαιρετικά, είναι ςτθν 
ευκφνθ του κάκε εκδρομζα χωριςτά κακϊσ και θ ευκφνθ των τοπικϊν ςυνοριακϊν 
διαδικαςιϊν. 
Κάκε εκδρομζασ μπορεί να φζρει μια αποςκευι κανονικοφ μεγζκουσ και μζχρι 25 κιλά το 
ανϊτερο, κακϊσ και μια μικρότερθ χειραποςκευι. Είδθ αξίασ κακϊσ και προςωπικά 
αντικείμενα φυλάςςονται και ταξιδεφουν με ευκφνθ των κατόχων. 
Κατά τθ διάρκεια των διαδρομϊν και ςε ενδιάμεςουσ ςτακμοφσ κα γίνονται αλλαγζσ κζςεων, 
βάςθ ειδικισ ατομικισ καρτζλασ. Εντόσ των πόλεων, ςε τοπικζσ περιθγιςεισ –ξεναγιςεισ , δεν 
κα υπάρχουν κακοριςμζνεσ κζςεισ πλθν των κζςεων 3-4, που εξυπθρετοφν αρχθγοφσ και 
τοπικοφσ ξεναγοφσ. 
Το γραφείο διατθρεί το δικαίωμα να ακυρϊνει οποιοδιποτε ταξίδι για λόγουσ που κατά τθν 
κρίςθ του δεν ευνοοφν τθν πραγματοποίθςθ του. Στθ περίπτωςθ αυτι οι υποχρεϊςεισ του 
γραφείου περιορίηονται ςτθν επιςτροφι και μόνο των χρθμάτων που ζχει ειςπράξει. 
Οποιοςδιποτε επιπρόςκετοσ όροσ ι τροποποίθςθ για να ιςχφει, πρζπει να γνωςτοποιθκεί προσ 
όλουσ ζγκαιρα και προ τθσ αναχϊρθςθσ τθσ εκδρομισ. 
Στθν παροφςα ΕΚΔΟΜΗ είναι πικανόν για διάφορουσ λόγουσ, θ αρχθγόσ να τροποποιιςει τθ 
ςειρά του προγράμματοσ, χωρίσ βεβαίωσ να παραλείψει τίποτα. 

 
  

ΚΑΛΟ  ΤΑΞΙΔΙ !!!! 

 

 

 


